

स्ट्रेस अवेयरनेस दिवस का हुआ भव्य आयोजन

अमन लेखनी समाचार

बाबागंज, बहराइच। सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र चरदा में अधीक्षक डॉ. आरएन वर्मा की अध्यक्षता में सात नवम्बर को स्ट्रेस अवेयरनेस (तनाव जागरूकता) दिवस का सफल आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारम्भ मुख्य अतिथि ने फ्रीता काटकर किया। तत्पश्चात् कार्यक्रम का सम्बोधित करते हुए चिकित्सक श्री वर्मा ने कहा कि वर्तमान समय में आम आदमी की दिनचर्या पूरी तरह से बदल गई है, उसी का परिणाम है की इसनाओं में दर्जनों बीमारियां घर घर आई हैं। जिसके चलते प्रतिदिन कोई न कोई नई बीमारी निकलकर बाहर आ रही है। आज की इस भागदौड़ की जिंदगी में हर कोई मानसिक तनाव से गुजर रहा है। अगर समय रहते उचित इलाज न हो तो पीड़ित व्यक्ति की हालत गंभीर हो जाती है। बस तनाव को कम करने के लिए अपने आदतों और दिनचर्या में कुछ बदलाव करने की जरूरत होती है। ग्रामीण क्षेत्र में अज्ञानता व जागरूकता के अभाव के कारण लोग इसे अहमियत नहीं देते हैं।



जिसके चलते धीरे-धीरे मानसिक बीमारी के शिकार हो जाते हैं इस मौके पर चिकित्सक अर्चित श्रीवास्तव, महेश विश्वकर्मा, राजेश सिंह, स्वा. प्रवेशक हरिराम आर्य सहित अन्य लोग उपस्थित रहे।

संगठन सदैव अपने शिक्षकों के हित में उनके साथ: ब्लॉक अध्यक्ष

बीआरसी केंद्र बाबागंज पर संपन्न हुई जूनियर शिक्षक संघ की बैठक

अमन लेखनी समाचार/संतोष मिश्रा

बहराइच। जूनियर शिक्षक संघ इकाई नवाबगंज की मासिक बैठक बीआरसी केंद्र बाबागंज पर आयोजित की गई। बैठक की अध्यक्षता ब्लॉक अध्यक्ष नवाबगंज भूपेंद्र कुमार सिंह ने की। बैठक में दिसंबर 2023 में जनपद गोंडा में प्रस्तावित प्रांतीय अधिवेशन हेतु कोटा मनी जमा किए जाने पर चर्चा की गई एवं पुरानी पेंशन बहाली हेतु सभी शिक्षकों से सहमति पत्र भरवाने पर जोर दिया गया। शिक्षकों की आने वाली समस्याओं को भी दूर करने का संकल्प दोहराते हुए उनके निस्तारण हेतु विचार विमर्श किया गया। बैठक में संगठन के मजबूतीकरण हेतु नए शिक्षकों को



जोड़ने एवं संगठन की आवश्यकताओं को ध्यान में रखते हुए निरंतर आगे बढ़ाने की अपील की गई। इस दौरान बैठक को संबोधित करते हुए ब्लॉक अध्यक्ष भूपेंद्र कुमार सिंह ने कहा कि संगठन सदैव अपने शिक्षकों के हित में उनके साथ खड़ा रहेगा। इस

मौके पर संरक्षक जंगली प्रसाद, मंत्री धर्मेन्द्र पाल, कोषाध्यक्ष हरेंद्र चौधरी, लेखाकार मृगेंद्र मिश्रा, वरिष्ठ उपाध्यक्ष अवधेश गुप्ता, संयुक्त मंत्री अमित कुमार, वरिष्ठ जिला उपाध्यक्ष अमिताभ शंकर त्रिपाठी सहित समस्त शिक्षक संगठन पदाधिकारी मौजूद रहे।

रामलला के भक्तों के लिए यात्री सुविधा केंद्र का भूमिपूजन

रीन हजार वर्ग फिट में बनेगा केंद्र, रामलला दर्शन से पहले यहां कर सकेगे विश्राम

संवाददाता

अयोध्या, अयोध्या में करीब आधी रात के करीब 11 बजकर 32 मिनट पर भूकंप के दो झटके महसूस किए गए। इस समय अधिकांश लोग नींद में थे जो झटके लगते उठकर भागने लगे। घरों के अलावा, अस्पताल, मंदिरों और होटलों से लोग बाहर आकर खड़े हो गए। यह भूकंप कुछ सेकेंड का होने के कारण जब तक लोग कुछ समझ पाते, वह आकर गुजर गया। इसके बाद भी भी लोग सावधान हैं। नाका स्थित सीताराम हास्पिटल में भूकंप के कारण अफरातफरी मच गई। लोग अपने मरीज को दवा खिलाकर आराम करने जा रहे थे। इसी बीच भूकंप आया तो लोग समझ ही नहीं पाए। यहां मौजूद स्वयंप्रकाश मिश्र ने बताया कि काफी तेज झटका आया। यह रेलिंग हल्का सा हिला। हम यहां कुर्सी पर बैठे थे।

और पर्यटकों की सुविधाओं को देखते हुए नित्य नई प्रकल्पों को विकसित कर रहा है इसी कड़ी में राम जन्मभूमि मार्ग से सटे भूमि को प्राप्त करने के उपरांत आज भूमि पूजन कर भक्तों के लिये नवीन व्यवस्था को संचालित करने की योजना को मूर्त रूप देना शुरू कर दिया है। शनिवार को आचार्य चंद्रभानु और

इंद्रदेव मिश्र के संचालन में अपराह्न संपन्न हुई। पूजा में पूर्व गृह सचिव अनीश अक्वस्थी, संघ के सहसंरक्षक प्रमुख मनोज, हनुमानगढ़ी के पुजारी रमेश, आरएसएस प्रचारक गोपाल, विहिप के प्रवक्ता शरद शर्मा आदि उपस्थित रहे।

भैरवनाथ मंदिर पर दशहरा के साथ संपन्न हुआ तीन दिवसीय मेला

नाट्य कलाकारों द्वारा रामलीला मंचन रहा लोगों में आकर्षण

अमन लेखनी समाचार/संतोष मिश्रा

बहराइच। विकासखंड नवाबगंज अंतर्गत ग्राम पंचायत मकनपुर के नरायन जोत में स्थित भैरवनाथ मंदिर में शनिवार से चल रही तीन दिवसीय रामलीला एवं दशहरा मेले का समापन सोमवार को रावण वध के साथ संपन्न हुआ। नरायन जोत में स्थित प्रसिद्ध पांडव कालीन भैरवनाथ मंदिर पर विगत वर्षों की भांति इस बार भी बीते शनिवार से तीन दिवसीय रामलीला मेले का आयोजन किया गया। तीन दिन लगातार बाहर से आए कलाकारों द्वारा रामलीला का आकर्षक मंचन किया गया। तीसरे दिन सोमवार को परम्परागत तरीके से दशहरा मेला का भव्य आयोजन



किया गया। नाट्य कलाकारों द्वारा राम रावण युद्ध के पश्चात् भगवान श्री राम के द्वारा असत्य व अधर्म के प्रतीक विशालकाय रावण के पुतले का दहन किया गया। इस दौरान आसपास के दर्जनों गांवों के हजारों श्रद्धालु व मेलागियों की भीड़ बनी रही। थाना रूपईडीहा के अपराध निरीक्षक बृजेंद्र कुमार मिश्रा,

उपनिरीक्षक बिहारी यादव के नेतृत्व में पुलिस बल की निगरानी में दशहरा मेला सकुशल संपन्न हुआ। इस दौरान आयोजन कमेटी के कमल नयन साहू, सुनील कुमार त्रिपाठी, कौशलेन्द्र पाण्डेय, प्रधान राजितराम सोनकर सहित रामनिवास वर्मा, अखिलेश पाण्डेय, प्रदीप त्रिपाठी, श्यामसुंदर पाण्डेय आदि मौजूद रहे।

सीतापुर आंख अस्पताल नेत्र परीक्षण शिविर का हुआ आयोजन

200 मरीजों को चश्मा व दवा का वितरण तो 60 को भेजा गया अस्पताल

अमन लेखनी समाचार

बहराइच। भारत नेपाल सीमावर्ती क्षेत्र नगर पंचायत रूपईडीहा सरस्वती शिशु विद्या मंदिर विद्यालय में प्रेरणा स्रोत राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के माध्यम से आरएनएच फाउंडेशन के सौजन्य द्वारा सहयोग सीतापुर आंख अस्पताल नेत्र परीक्षण शिविर का आयोजन हुआ जिसने भारी मात्रा में लोगों ने अपनी आंखों का सफल परीक्षण करवाया फाउंडेशन के समाज सेवक रवि अग्रवाल, डॉ. सोमनाथ शुक्ला, शिविर संचालक अरविंद मिश्रा, सीतापुर आंख अस्पताल से डॉ. आकांक्षा दास, डॉ. सबा बानो जांच टीम कृति सहजवानी, आयुषी चौधरी, सेजल गौरव, फरहीन निशा, दीपति एवम सहनावाज हुसैन कैंप आगेनाइजर द्वारा भव्य नेत्र परीक्षण कार्यक्रम आयोजित हुआ



जिसमें मोतियाबिंद के 60 मरीजों को सीतापुर आंख अस्पताल ले जाया गया निःशुल्क ऑपरेशन हेतु, कैंप के दौरान जरूरतमंदों में लगभग 200 लोगों के मुफ्त दवा, चश्मा फाउंडेशन द्वारा वितरित किया गया। इस अवसर पर आरएसएस प्रचारक सर्वेश डा सोमनाथ शुक्ला शिविर संचालक अरविंद मिश्रा रवि अग्रवाल

समाजसेवी बहराइच श्याम मिश्रा शेर सिंह कसीधन विवेक शुक्ला एडवोकेट दीपक आर्य राष्ट्रीय हिंदू वहिनी उपाध्यक्ष पवन शुक्ला सोनी कौशल विष्णु गुप्ता कमल कुमार गुप्ता केसरी प्रसाद सोनी गज्जू भैया आरती वर्मा हरिराम पाठक राजेश वर्मा सुरेंद्र मद्देशिया कमलेश तिवारी शुभम गुप्ता दिवाकर पाठक इन सभी लोगों का सहयोग रहा।

हमीरपुर में खनिज अधिकारी ने 2 पर दर्ज कराई एफआईआर

चेकिंग के दौरान गाड़ी का पीछा कर रहे थे, अवैध खनन-परिवहन करने वालों की मदद करते थे

अमन लेखनी समाचार

हमीरपुर, हमीरपुर में खनिज अधिकारी ने दो लोगों के खिलाफ चेकिंग के दौरान उनकी गाड़ी का पीछा करने पर एफआईआर दर्ज कराई है। दोनों आरोपियों में एक कलेक्टर कर्मचारी है। आरोप है की यह लोग अवैध खनन और अवैध परिवहन करने वालों की मदद करने के लिए लोकेटर का काम करते थे। खान अधिकारी वशिष्ठ यादव ने बताया कि बीते गुरुवार की रात वह ललपुरा थाना क्षेत्र में अवैध खनन की चेकिंग करने

की लोकेशन लेने वाले इन दोनों लोगों को ललपुरा पुलिस अपने साथ पकड़कर थाने ले गई और खान अधिकारी की तहरीर के आधार पर दोनों के खिलाफ धारा 109, 186, 379 व 511 के तहत मुकदमा दर्ज किया है। इस कार्रवाई से लोकेशन लेकर अवैध खनन और अवैध परिवहन करने वालों में अफरा-तफरी मची हुई है।

खाली पड़े घर से गहने सहित बाइक की चोरी सूचना पर पहुंची पुलिस जांच पड़ताल में जुटी, पड़ोसियों ने दी जानकारी

अमन लेखनी समाचार

हमीरपुर, हमीरपुर में बीती रात चोरों ने सूने पड़े घर से लाखों के जेवरात सहित बाइक पर हाथ साफ कर दिया है। सूचना पर पहुंची पुलिस ने जांच पड़ताल करते हुए चोरों की तलाश शुरू कर दी है। गृह स्वामी ने बताया कि वह बीते दिन गांव गई थीं और रात में चोरों ने घर का ताला तोड़ कर लाखों की चोरी की है। सर्दी का मौसम आते ही चोरी की घटनाएं बढ़ जाती हैं, अब जब मौसम की शुरूआत हो चुकी है, तो चोर भी सक्रिय हो गए हैं। चोरों ने बीती रात सुमेरपुर थाना कसबे के उदय गार्डन के पास एक सूने पड़े घर में धावा बोला और घर सहित सभी कमरों और बक्सों का ताला तोड़ कर जेवरात बाइक नए कपड़े सहित जबरन का सभी सामान पार कर दिया। इस बात की जानकारी गृह स्वामी को पड़ोसियों ने दी तो वह गांव से वापस आई हैं। सुमेरपुर में वार्ड नंबर 15 की रहने वाली वंदना साहू ने बताया कि तीन नवम्बर को यानी बीते दिन वह बच्चों के साथ अपनी मौसी के यहां गड़रिया गांव चली गई थीं। उसी रात चोरों ने घर पर धावा बोला और जेवरात बाइक टीवी नए बर्तन और कपड़े चोरी कर लिए। चोरी की घटना की जानकारी उसे पड़ोसियों से मिली है, यहाँ आकर देखा तो चोर घर का ताला तोड़ कर सभी सामान उठा ले गए हैं। इस बात की जानकारी उसने यूपी-112 पुलिस को दी थी तब पुलिस ने आकर तपतीश की है। फिलहाल पीड़िता ने सुमेरपुर थाना पुलिस को चोरी की इस वारदात की लिखित तहरीर दे दी है।



मां-बाप को फावड़े से काटकर उतारा मौत के घाट

आरोपी पुत्र को पुलिस ने गिरफ्तार कर भेजा जेल

अमन लेखनी समाचार

मिल्कीपुर, मिल्कीपुर के सागर पट्टी पधिला गांव में माता-पिता को फावड़े से काट कर मौत के घाट उतारने वाले बेटे को पुलिस ने गिरफ्तार करके न्यायालय फैजाबाद में पेश कर जेल भेज दिया। पूरा मामला बीते बुधवार की रात पति के घर आने से पहले ही पत्नी प्रतिमा द्वारा करवा चौध की पूजा करने से नाराज बालेंद्र मणि तिवारी ने पहले पत्नी को पीटा। इसके बाद मां संरोज और पिता राजमणि तिवारी को फावड़े से काट डाला था। घटना की सूचना पाकर मौके पर पहुंची पुलिस ने मृतक दंपति का शव कब्जे में लेकर पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया था। मृतक के छोटे बेटे भाई प्रवेश मणि तिवारी की तहरीर पर हत्यारे बालेंद्र मणि के खिलाफ हत्या एवं गली-गलौज का केस दर्ज कर आरोपी की तलाश में जुटी हुई थी। प्रभारी



निरीक्षक थाना कोतवाली इनायत नगर अरूण प्रताप सिंह ने बताया कि पुलिस टीम के काफी खोजबीन के बाद आरोपी पधिला गांव के पश्चिम ओर स्थित बाग की झाड़ियों में छुपा दिखा। पुलिस ने पकड़ कर कड़ाई से पूछताछ किया। तो उसने गुनाह कबूल किया। उसके निशानदेही पर हत्या में प्रयुक्त फावड़ा भी बरामद कर थाने ले आई।

जहां पर विधि कार्रवाई करने के बाद न्यायालय में प्रस्तुत किया गया। जहां से जेल भेज दिया गया है। आरोपी को गिरफ्तार करने वाली पुलिस टीम में नायब दरोगा ब्रह्मदत्त पाण्डेय, पुलिस ने पकड़ कर कड़ाई से पूछताछ किया। तो उसने गुनाह कबूल किया। उसके निशानदेही पर हत्या में प्रयुक्त फावड़ा भी बरामद कर थाने ले आई।



